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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Stato e manutenzione dei cimiteri cittadini.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 
nel Bilancio di Previsione 2013 l’amministrazione pone risorse per alcuni cimiteri – manutenzioni diffuse, nel documento
“Piano degli investimenti e delle opere pubbliche per gli esercizi finanziari 2013-2015”; 

il problema del cimitero di Marghera posto all’attenzione da più parti con articoli sulla stampa e atti dei consiglieri
comunali e di Municiaplità, sarà ora finalmente elemento di intervento urgente; 

Considerato che 
per manufatto su Marghera è stato attivato una serie di accertamenti tecnici finalizzato nell’individuazione delle cause, per
le quali il Tribunale di Venezia ha nominato il CTU nel giugno 2011, nelle stessi si prospetta “una non del tutto corretta
esecuzione dell’opera”; 

per tali motivi oltre ai noti disagi, l’amministrazione ha dovuto intervenire fortemente in maniera economica; 

allo stato attuale non si conosce ancora la definizione dell’iter giudiziario intrapreso e alla possibile soluzione bonaria del
contenzioso che permetta, comunque, una “riparazione” agli errori progettuali da parte della Ditta costruttrice; 

Preso atto che 
la situazione generale delle manutenzioni dei cimiteri cittadini veneziani dove onoriamo il ricordo dei nostri cari defunti e
quindi rappresentazione del nostro passato, delle nostre origini, deve necessariamente essere luogo di rispetto ed
attenzione massima da parte di tutti; 

altri cimiteri sono stati indicati nel Piano degli investimenti e delle opere pubbliche per gli esercizi finanziari 2013-2015”
ma non risulta, tra questi, espressamente indicato quello di Mestre che abbisogna ugualmente di intervento generale; 

Si interroga l'Amministrazione Comunale per conoscere: 

- a che punto sia la valutazione sull’eventuale opzione di adire alle vie legali nei confronti dei soggetti che per diretta
competenza possono aver avuto causa sulle problematiche oggetto del contenzioso sul cimitero di Marghera;

- le tempistiche degli interventi per le manutenzioni dei cimiteri in generale;
 
- il programma degli interventi programmati eventuali su quello cittadino di Mestre in Via S. M. dei Battuti.
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